

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Любовь нечаянно нагрянет... | La femme du président des Vert'libéraux était stripteaseuse

Auteur: Людмила Клот, [Цюрих](#), 25.11.2011.



Мартин Боймле не боится общественного мнения (© Keystone)

Мы уже [писали](#), что президент Либеральной партии Зеленых Мартин Боймле одержал 23 октября победу на выборах в парламент и представил общественности свою подругу из Украины. Пару недель спустя они поженились. А на днях политик сам рассказал в интервью, что познакомился с будущей супругой в стриптиз-баре.

|
Le président des Vert'libéraux Martin Bäumle, 47 ans, s'est marié comme beaucoup

d'autres le 11.11.2011. Plus singulier, il a rencontré sa jeune épouse dans un local de strip-tease.

La femme du président des Vert'libéraux était stripteaseuse

Мы не хотели пересказывать эту историю с чужого голоса, поэтому обратились несколько дней назад к национальному советнику Мартину Боймле и его молодой супруге с предложением об интервью. Но ответа пока не получили... Раскрыв душу в воскресном выпуске газеты *Blick*, швейцарский политик исчез (надеемся, временно) со всех газетных страниц, давая время переварить неожиданную новость...

Жаль, что в интервью газете *SonntagsBlick* Боймле не дал рта раскрыть своей супруге. Известно только, что она окончила на Украине технический вуз и ей 31 год. Зато глаза у нее говорящие – посмотрите только на их выражение на фотографиях. Он открыто рассказал, что познакомился со своей любимой девушкой Юлией, когда она работала в стиптиз-клубе. 3 июля 2010 года Боймле в компании друзей отмечал свой 46-й день рождения. Они и привели именинника в ночной клуб *Viper Club*, расположенный на престижной Банхофштрассе. Не далее как на расстоянии двухсот метров от здания правительства Цюриха. Здесь вокруг шеста танцуют симпатичные девушки, которых гости могут пригласить за стол, но для этого нужно купить шампанское.

Приятный вечер в обществе коллег обрел новое звучание, когда Мартин Боймле увидел блондинку Юлию. «Мне сразу захотелось с ней поговорить, поэтому я решил пригласить ее за стол», - вспоминает политик. Время промчалось слишком быстро, в конце вечера Боймле, как джентльмен, оставил новой знакомой свою визитку. Национальный советник из Цюриха не скрывал своего места работы: «Честно говоря, я не думал, что мне еще раз доведется увидеть Юлию». Но на следующий день она послала ему смс, так общение продолжилось. «Несмотря на то, что Юлия еще не очень хорошо говорила по-немецки, они начали регулярно звонить друг другу и наслаждаться свободными днями. Несколько недель спустя Боймле пригласил Юлию в поездку в Берн. Тогда стало ясно: это любовь. А так как нельзя заранее предугадать, откуда и когда это чувство на нас обрушится, оба они решились провести вместе жизнь», - пишет *SontagsBlick*.

Es funkte im Strip-Lokal

Das Ehepaar Bäumle verrät, wie es sich kennen- und lieben lernte.

Von Marcel Odermatt, Viktor Dammann und Nico Menzato

Gestern lüftete Martin Bäumle (47) im SonntagsBlick sein Geheimnis: Der Chef der Grünliberalen hat seine Freundin und heutige Ehefrau in einem Tabledance-Club kennengelernt. «Ja, es trifft zu, dass meine Frau Yuliya als Tänzerin in Tabledance-Clubs gearbeitet hat», so Bäumle. «Um uns vor weiteren Gerüchten und Spekulationen zu schützen,

sie zu einem Getränk einzuladen», erzählt Bäumle dem SonntagsBlick. Die beiden merkten, dass sie sich viel zu erzählen hatten. Und dass der Abend viel zu kurz war. Bäumle gab Yuliya seine Visitenkarte. Er gab sich ehrlich und offen als Zürcher Nationalrat mit E-Mail und Telefonnummer zu erkennen.

Bäumle glaubte zuerst nicht an eine gemeinsame Zukunft: «Ehrlich gesagt, ich dachte nicht daran, dass sich Yuliya wieder bei mir melden würde.»

Doch er sollte eines Besseren belehrt werden: Auch die 31-Jährige spürte, dass es eine besondere Begegnung war. Bereits am nächsten Tag

letzten Freitag gaben sie sich im Stadhaus von Dübendorf das Ja-Wort (BLICK berichtete).



Так как девушка работала в

Швейцарии по так называемой «визе артистки», действительной 7 месяцев, а это значило, что рано или поздно ей придется возвращаться домой, влюбленные не могли позволить, чтобы бюрократия их разлучила. Они собрали все необходимые для заключения брака документы, за несколько недель до парламентских выборов Мартин Боймле посетил семью своей будущей жены на Украине, а торжественный момент выборов оба уже встретили в Швейцарии.

В какой-то степени политик шел ва-банк, потому что победа Либеральной партии Зеленых на выборах Швейцарии (38'483 голосов, 12 мест в парламенте), стала неожиданностью для всех. Но очевидно, за что бы он не брался этой осенью, все приносит ему удачу. 11.11.2011, в правильный, как мы [уже объясняли](#), день для женитьбы, состоялась свадьба, в Дюбендорфе, откуда родом главный либеральный «зеленый» Швейцарии, по образованию специалист по климатологии. Жаль, что в интервью газете SonntagsBlick Боймле не дал рта раскрыть своей супруге. Известно только, что она окончила на Украине технический вуз и ей 31 год. Зато глаза у нее говорящие – посмотрите только на их выражение на фотографиях.

«Невозможно сдержать головокружения в Киеве. Зимой, потому что приходится смотреть вертикально: то на крыши, следить, чтобы сверху не упала сосулька, то на землю, чтобы не поскользнуться на неубранном снегу. И летом, от горизонтальной панорамы, когда взгляд мечется между женщинами, среди которых одна элегантнее другой». Как отреагировали на новость швейцарские избиратели? С удивительной симпатией, хотя и не без улыбки, но и не впадая в ханжество. «У стриптизерш хороший характер», - прокомментировал один читатель в газете Le Matin, а другой в шутку возмутился: «Вот так новость! Дайте больше информации, хотя бы сообщите размер ее лифчика». «Она красивая, ему повезло». «И каким образом нас это касается? Моя жена работала в Migros, тоже мне сюжет для статьи!»

«Украинка, еще одно доказательство, что швейцарцы отправляются на поиски жен в Восточную Европу, Бразилию и Таиланд, это значит, у женщин оттуда есть что-то,

чего не хватает местным!» - написал некто в своем комментарии. «Как и множество швейцарок, которые выходят замуж за иностранцев, это значит, у них есть нечто большее, чем у наших», - ответил ему другой.

Третьего потянуло на лирику: «Невозможно сдержать головокружения в Киеве. Зимой, потому что приходится смотреть вертикально: то на крыши, следить, чтобы сверху не упала сосулька, то на землю, чтобы не поскользнуться на неубранном снегу. И летом, от горизонтальной панорамы, когда взгляд мечется между женщинами, среди которых одна элегантнее другой». «Я был в Киеве, совершенно верно», - вторит еще один читатель.

GLP-Chef Martin Bäumle und seine Yuliya

Jetzt tanzen wir in unser Familien-Glück

Eine Woche lang spekulierte die Schweiz. Jetzt geht Grünliberalen-Chef Martin Bäumle in die Offensive. «Ja, ich habe mein Frau in einem Tabledance-Club kennen und lieben gelernt.»

Von Marcel Odermatt, Viktor Dammann und Nico Menzato | Aktualisiert um 19:02 | 20.11.2011



GLP-Chef Martin Bäumle und seine Yuliya. (Saskja Rosset)

По мнению политолога

Марка Бальцигера, которое он высказал на страницах *TagesAnzeiger*, будь Боймле был американским политиком или хотя бы британским, история со стриптиз-клубом означала бы для него конец карьеры или, как минимум, вынужденную паузу в ней. Но в Швейцарии частная жизнь известных людей мало кого интересует, работу тут четко отделяют от развлечений. «В первый момент об этом будут болтать, будь это политик, или сосед. Но несколько дней спустя новость уже не будет представлять интереса». Правда, политолог уточнил: «Для Боймле это легче, потому что он родом из либерального кантона с открытыми нравами (Цюриха). Если бы то же самое произошло в строгом католическом Вале, все выглядело бы по-другому».

Может ли Боймле теперь стать федеральным советником (членов правительства Швейцарии выбирают из числа парламентариев)? Теоретически - вполне, практически же его это не интересует. Как и должность члена правительства Цюриха: еще осенью 2009 года Боймле выдвигал свою кандидатуру на выборы кантонального руководства, но потом снял ее. Хотя наблюдатели отмечали, что у

него были реальные шансы на победу.

«Я думаю, швейцарская политика это вполне перенесет», - философски рассудила национальная советница-социалистка Сильвия Шенкер, известная тем, что борется за улучшение положения женщин, работниц секс-индустрии. Что касается Боймле, то, по ее словам, «он сам знает, что для него лучше».

«Я думаю, швейцарская политика это вполне перенесет», - считает национальная советница-социалистка Сильвия Шенкер. Мы же отметим, что это не первый известный Нашей Газете.ch случай, когда швейцарский народный избранник женится на нашей соотечественнице, уроженке постсоветского пространства. Бывший депутат парламента Люцерна, политик Рене Кун не только нашел свое счастье с художницей Оксаной, но и вдохновился на [написание книги](#), очень критической по отношению к некоторым соотечественницам.

А вот к госслужащим подход другой: недавно [отстранили от работы](#) главу федеральной уголовной полиции Михаэля Перлера, после расследования его поездки в Санкт-Петербург вместе подругой-россиянкой. К юристу отнеслись несправедливо, - считает общественное мнение в Швейцарии.

Возможно, нашим читателям знакомы интересные примеры межнациональных браков, или они сами живут в них – нам будет любопытно узнать эти истории и познакомиться с их героями.

[брак в Швейцарии](#)

[martin bоймле](#)

Статьи по теме

[Успех на выборах и украинская подруга швейцарского политика](#)

[Глава уголовной полиции Швейцарии пострадал из-за русской подруги](#)

[Россиянки в Цюрихе на седьмом месте по популярности в качестве невест](#)

[Разрушитель табу швейцарского феминизма](#)

[Пострадал за правду?](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/node/12590>